

Gobierno Civil

JUNTA DE CONSULTACIONES

Bajo la presidencia del Excelentísimo señor Gobernador Civil y Jefe Provincial del Movimiento, se reunió la Junta de Construcción del nuevo edificio de Correos, examinándose las cuentas pendientes de aprobación y discutiéndose y aprobándose los demás asuntos que figuraban en el orden del día.

EL EMBAJADOR DE LA ARGENTINA EN ESPAÑA

Ayer cumplimentó al Excelentísimo señor Gobernador y Jefe Provincial del Movimiento el Embajador de la República Argentina en España Excmo. Sr. Doctor Escobar.

Dicho señor marchó después a visitar las cuevas del Drach.

CUMPLIMENTADO

Ayer cumplimentó al Excelentísimo señor Gobernador Civil, el señor don Agustín Ripoll, Secretario General Técnico de la Dirección General de Seguridad.

De Abastos

Reparto de azúcar, aceite y chocolate

Se hace público para general conocimiento que los precios de los artículos a repartir en los días 22, 24 y 25 del corriente, serán los siguientes: ACEITE, ración de 1/4 litro 1'20 ptas. contra cupón n.º 7 de la Hoja Aceite; AZÚCAR ración de 125 gramos, 0'40 ptas. contra cupón n.º 4 de la Hoja de Azúcar; y CHOCOLATE a 0'55 ptas. la ración de dos tabletas sin impuestos contra cupón n.º 5 de la Hoja Azúcar.

Las personas que en las fechas señaladas no hubiesen recibido la ración correspondiente podrán presentar la oportuna reclamación en esta Delegación

(Obispo Maura n.º 4). Las tiendas de comestibles una vez finalizado el reparto entregarán los cupones al correspondiente Sindicato.

Palma, 21 de Agosto de 1942. — El Gobernador Civil Jefe de la Delegación Provincial de Abastos y Transportes, Manuel Véglison.

Falange Española Tradicionalista y de las J.O.N.S.

Sección Femenina de Baleares

AVISO
Se pone en conocimiento de todas las personas que tengan en su poder resguardo de cupón de seda, pasen por las oficinas de la Sección Femenina, Dpto. de A. C. y el C. (Avda. de José Anson, 13) con el fin de retirar el importe.

V. O. Tercera de S. Francisco y Juventud Seráfica

Mañana, domingo, a las ocho, tendrá lugar en la iglesia de San Francisco, la misa de Comunión mensual reglamentaria para los terciarios y miembros de la Juventud Seráfica.

Boletín religioso

DOMINGO, DIA 23
San Felipe Benicio, confesor Cuarenta Horas
Empiezan en la iglesia de las Madres Capuchinas, dedicadas a Santa Rosa de Lima.

Exposición a las cinco de la tarde.
A las siete y media, rezo del Santo Rosario, ejercicio a Santa Rosa y reserva de Su Divina Majestad.

Otras funciones
En la Misa mayor de la Santa Iglesia Catedral Basílica habrá sermón.

En el Socorro, a las ocho, Misa de Comunión general para los Cofrades y Cinturados de Nuestra Señora.
En la Merced, a las siete y media, Misa de Comunión general para los Cofrades y devotos de Nuestra Señora de la Merced.

Por la noche, a las ocho menos cuarto empezará la Novena en honor del Taumaturgo San Ramón Nonato.

En la Concepción (Arrabal)

a las ocho, Misa de Comunión general de la Congregación Mariana.

En San Francisco, los Terciarios tendrán su Misa de Comunión general reglamentaria.

Visita
A la Virgen de la Soledad, en las Miñonas.

LUNES, DIA 24
San Bartolomé, Apóstol Cuarenta Horas
Continúan en la iglesia de las Madres Capuchinas, dedicadas a Santa Rosa de Lima.

Exposición a las cinco de la tarde.
A las siete y media, rezo del Santo Rosario, ejercicio a Santa Rosa y reserva de Su Divina Majestad.

Visita
A la Virgen de la Merced, en la iglesia de la Merced.

De la Alcaldía

Oposiciones
Se convoca a todos los señores que hayan solicitado tomar parte en las oposiciones a la plaza de médico otorrinolaringólogo, vacante en este Ayuntamiento, para que el próximo lunes día 24 de los corrientes, a la hora 17, se presenten en el Salón de Sesiones de esta Casa Consistorial, para dar principio a los ejercicios.

A continuación se dió cuenta de que las Tenencias de Alcalde serían desempeñadas en la siguiente forma: la primera, por don Guillermo Homar; la segunda, por don Jaime Obrador; la tercera, por don José Luis Morales; la cuarta, por don Luis Sitjar; la quinta, por don Gabriel Villalonga; la sexta, por don Juan Cueda; la séptima, por don Joaquín Fuster de Puigdorff; y la octava, por don Gabriel Hevia.

Seguidamente el señor Alcalde pronunció las siguientes palabras:

“Al ocupar el cargo de Alcalde de Palma con que la superioridad me ha honrado, me siento anonadado por lo que ello representa y el poco valer de mi persona, así que al ofrecer de alma al pueblo de Palma mis servicios le pido su más estrecha colaboración para resolver los problemas que tanto interesan a la ciudad.”

También a los compañeros de Consistorio, viejos y nuevos, me ofrezco incondicionalmente y les pido que en conjunta armonía trabajemos para que la misión que se nos ha confiado repercuta en la grandeza de nuestra estimada ciudad y con ello cooperaremos al ideal de todos que es

“La macaquita”, por Fernand y “Anónima Riulot”.

Riulot. — “Mademoiselle doctor” y “Señorita en desgracia”, por Fred Astaire.
Protectora. — “La locura de Shangay”, por Frai Wray y Spencer Tracy, y “Nadando en seco”, por Bocazas.

Actualidades. — “Cammen lá de Triana”, por Imperio Argentina, Noticiero Fox y “Anita la pelirroja”, por Ann Shirley.

Moderno. — “El tigre del ring” por José Brown (Bocazas) y “La tonta del bote”, por Josita Hernán.

Baleár. — “Cupido sin memoria” y “La bella rebelde”, ambas por Ann Shotern.

Borato y Fantasio. — “Por la danza y el honor” y “El embrujo de Manhattan”.

Quedó constituido el nuevo Ayuntamiento.

Discurso del nuevo Alcalde

Ayer, a las doce, celebró sesión extraordinaria la Comisión Gestora municipal. Ocupó la presidencia el primer teniente de Alcalde, señor Homar, y asistieron los gestores señores Obrador, Valens, Fuster de Puigdorff, Morell, Rosselló, Chimelis, Villalonga y Cueda.

El señor Homar propuso que una comisión fuera a buscar a los nuevos gestores que han de integrar la Gestora. Aprobada la propuesta, los señores Morell, Villalonga y Obrador pasaron al despacho de la Alcaldía para acompañar a los nuevos gestores señores Hevia, Caminals, Govantes, Cerdá, Nadal y Valdés, que acompañados por el Alcalde y precedidos de los maceros municipales entraron en el salón de sesiones.

Pasó a la presidencia el Alcalde, señor Dezcallar, quien ordenó se diera lectura al oficio del Excmo. Sr. Gobernador Civil relativo a la constitución del nuevo Ayuntamiento.

A continuación se dió cuenta de que las Tenencias de Alcalde serían desempeñadas en la siguiente forma: la primera, por don Guillermo Homar; la segunda, por don Jaime Obrador; la tercera, por don José Luis Morales; la cuarta, por don Luis Sitjar; la quinta, por don Gabriel Villalonga; la sexta, por don Juan Cueda; la séptima, por don Joaquín Fuster de Puigdorff; y la octava, por don Gabriel Hevia.

Seguidamente el señor Alcalde pronunció las siguientes palabras:

“Al ocupar el cargo de Alcalde de Palma con que la superioridad me ha honrado, me siento anonadado por lo que ello representa y el poco valer de mi persona, así que al ofrecer de alma al pueblo de Palma mis servicios le pido su más estrecha colaboración para resolver los problemas que tanto interesan a la ciudad.”

También a los compañeros de Consistorio, viejos y nuevos, me ofrezco incondicionalmente y les pido que en conjunta armonía trabajemos para que la misión que se nos ha confiado repercuta en la grandeza de nuestra estimada ciudad y con ello cooperaremos al ideal de todos que es

“La macaquita”, por Fernand y “Anónima Riulot”.

Riulot. — “Mademoiselle doctor” y “Señorita en desgracia”, por Fred Astaire.

Protectora. — “La locura de Shangay”, por Frai Wray y Spencer Tracy, y “Nadando en seco”, por Bocazas.

Actualidades. — “Cammen lá de Triana”, por Imperio Argentina, Noticiero Fox y “Anita la pelirroja”, por Ann Shirley.

Moderno. — “El tigre del ring” por José Brown (Bocazas) y “La tonta del bote”, por Josita Hernán.

Baleár. — “Cupido sin memoria” y “La bella rebelde”, ambas por Ann Shotern.

Borato y Fantasio. — “Por la danza y el honor” y “El embrujo de Manhattan”.

Fallecimiento
A los 71 años de edad, falleció ayer, en esta ciudad, doña Teresa Colmegna Saroni, viuda de don Jaime Forteza, ex-Consul de Chile, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición R. I. P.

La finada de carácter bondadoso y trato afable era muy estimada por cuantos la conocieron, entre quienes su muerte ha sido muy sentida.

Reciba su afligida familia, muy especialmente sus sobrinos don José Cortés Forteza, y doña Eulalia Tarragó de Cortés, el testimonio de nuestro muy sentido pésame.

De viaje
En el vapor “Rey Jaime I” llegaron ayer de Barcelona don Francisco Moll Casanovas, don Andrés Quiroga, las señoritas Francisca, Josefa y Carmen Cotoner, doña Ana Billón Estelrich y doña María Darder Maura.

Llegó, también, el Secretario General de la Dirección de Seguridad, don Augusto Ripoll, quien fué recibido en el muelle por el Comisario Jefe de Policía de esta provincia, don Ramón Saiz y altos funcionarios del Cuerpo.

Para Barcelona salieron anoche don José y don Juan Saupé Gorina, acompañado el primero de su hijo don Humberto y de su sobrino don Jorge Gorina, don Antonio Lladó, los Rdo. Padres Bosh y Moral, de la Compañía de Jesús, y el Rdo. P. Fray Alberto de Jesús, Superior del Convento de los PP. Carmelitas de Burriana (Valencia).

Salió también, en este vapor, después de haber pasado una temporada en esta ciudad, nuestro buen amigo, el Rdo. don Mateo Nebot Antig, Capellán Mayor y Teniente Vicario Castrense del Ejército de Marruecos, quien marcha nuevamente a su destino.

Anoche, en el vapor correo de Ciudadela salió el Abogado don José de Sintas Moll, con su sobrina la señorita María Luisa Valdés de Sintas.

Para Valencia y Madrid, han salido esta mañana en el avión de la “Iberia” don Jaime Valca, neras Bernard y esposa; don Pedro Herrero, don Manuel Martínez, don Juan Retuerto y doña María Batallé.

Después de pasar breve temporada en Palma, salió para Va-

lencia y Toledo, el Comisario Jefe de Ingenieros, don Juan acompañado de su esposa Antonia Mulet.

También salieron para la isla doña Encarnación con su sobrina la señora Pérez Callego.

Primera
En el Santuario de Señora de Lluç, recibió el 15 del actual, festividad de la Asunción, por primera vez de los Angeles, la niña Montoya García, hija de distinguidos amigos de la Intendencia de la Armada José Montoya y doña García.

Ofició en la ceremonia Mons. Prior del Monasterio, pronunció elocuente y aplática al acto.

La iglesia se hallaba damente adornada y durante la ceremonia “blauets” interpretaron dos cánticos.

Reciba la nueva familia nuestra cordial bienvenida.

El hogar del fabricante José Cortés y esposa, doña Aguiló, se ha visto agraciado con el nacimiento de un hijo. Les felicitamos.

En la iglesia parroquial de Inmaculada Concepción, ayer, el enlace matrimonial de la distinguida señora doña Gelabert Rosa, hija de Francisco de Paula Sáenz, Maquinista Naval, Compañía Srasmediterránea.

Bendijo la unión el Sr. Ecnómico de la misma, don Rafael Caldentey, celebró la misa de velación, don Antonio Martí.

Apadrinaron a los cotes por el novio, su tío Sánchez Canals, Jefe de Administración T. C. F. C. y parte de la novia su hermano Antonio, Maquinista Naval.

Firmaron el acta cotes por parte del novio, don Rafael Caldentey, Jefe de Hacienda.

Terminada la ceremonia, los invitados fueron quitados con un lunch.

Después de pasar breve temporada en Palma, salió para Va-

lencia y Toledo, el Comisario Jefe de Ingenieros, don Juan acompañado de su esposa Antonia Mulet.

También salieron para la isla doña Encarnación con su sobrina la señora Pérez Callego.

Primera
En el Santuario de Señora de Lluç, recibió el 15 del actual, festividad de la Asunción, por primera vez de los Angeles, la niña Montoya García, hija de distinguidos amigos de la Intendencia de la Armada José Montoya y doña García.

Ofició en la ceremonia Mons. Prior del Monasterio, pronunció elocuente y aplática al acto.

La iglesia se hallaba damente adornada y durante la ceremonia “blauets” interpretaron dos cánticos.

Reciba la nueva familia nuestra cordial bienvenida.

El hogar del fabricante José Cortés y esposa, doña Aguiló, se ha visto agraciado con el nacimiento de un hijo. Les felicitamos.

En la iglesia parroquial de Inmaculada Concepción, ayer, el enlace matrimonial de la distinguida señora doña Gelabert Rosa, hija de Francisco de Paula Sáenz, Maquinista Naval, Compañía Srasmediterránea.

Bendijo la unión el Sr. Ecnómico de la misma, don Rafael Caldentey, celebró la misa de velación, don Antonio Martí.

Apadrinaron a los cotes por el novio, su tío Sánchez Canals, Jefe de Administración T. C. F. C. y parte de la novia su hermano Antonio, Maquinista Naval.

Firmaron el acta cotes por parte del novio, don Rafael Caldentey, Jefe de Hacienda.

Terminada la ceremonia, los invitados fueron quitados con un lunch.

Después de pasar breve temporada en Palma, salió para Va-

lencia y Toledo, el Comisario Jefe de Ingenieros, don Juan acompañado de su esposa Antonia Mulet.

También salieron para la isla doña Encarnación con su sobrina la señora Pérez Callego.

Primera
En el Santuario de Señora de Lluç, recibió el 15 del actual, festividad de la Asunción, por primera vez de los Angeles, la niña Montoya García, hija de distinguidos amigos de la Intendencia de la Armada José Montoya y doña García.

Ofició en la ceremonia Mons. Prior del Monasterio, pronunció elocuente y aplática al acto.

La iglesia se hallaba damente adornada y durante la ceremonia “blauets” interpretaron dos cánticos.

Reciba la nueva familia nuestra cordial bienvenida.

PLAZA DE TOROS DE PALMA

Domingo 23 de agosto, a las 6 tarde



J. Mari Pérez - Tabernero

Quinito Caldenty



“Gallito Chico,”



Paquit Mascarenhas

El más joven y más grande de los rejoneadores con

2 bravos toros de López Plata

con 6 novillos toros del duque de PINOHERMOSO

Cuál fue la acción de la defensa alemana en la costa, según la D. N. B.

Un comunicado del Cuartel General británico de operaciones combinadas

Berlin. — La acción de la defensa alemana en la costa del Canal de la Mancha es puesta de relieve en la siguiente información del frente, transmitida por la D. N. B.: "Una larga columna de canadienses marcha por la carretera de Dieppe. También hay ingleses. 1.500 hombres — oficiales y soldados — siguen el camino de la cautividad. Son hombres formidos, cubiertos de polvo y extenuados por las fatigas del combate. En las primeras horas de la mañana de ayer, los puestos de los fortines alemanes próximos a Dieppe oyeron el estruendo de un combate librado en alta mar. Hacia las seis de la mañana unas siluetas se perfilaban frente al puerto. Era una lancha rápida, transporte de desembarco y barcos de asalto ingleses. El fuego de la defensa alemana entró inmediatamente en acción. Proyectiles por niebla artificial los ingleses lograron desembarcar carros de combate e infantería. Del lado del mar la artillería naval británica bombardeaba la ciudad y el puerto. Aviones de la misma nacionalidad volaron sobre la ciudad, bombardeándola. Los cazas llegaron en oleadas sucesivas. Este fue el momento tan esperado por los soldados alemanes. Las armas germanas están preparadas, a pesar de la larga espera. Artillería y baterías antitanques y antiaviones desencadenaron un nutrido fuego contra las lanchas de desembarco. Una pieza de la DCA, emplazada en una altura del Norte barría con su tiro toda la playa. De frente, una manzana de casas oculta al enemigo. Los carros ingleses desembarcados no logran entrar en la ciudad. Verdaderas murallas antitanques bloquean en todo el recorrido la carretera. Los carros enemigos se ven obligados a atravesar al azar por la playa y hacen su aparición detrás de sus cañones antitanques. A pesar de los proyectiles que silban sobre los soldados alemanes y, a pesar de las bombas y de las armas de a bordo, cuatro carros de asalto enemigos son destruidos en pocos minutos. Todos los tanques desembarcados corren la misma suerte. En varios lugares de Dieppe, hasta el Oeste y Este de la ciudad, el enemigo intenta desembarcar grandes fuerzas. En dos puntos logró poner pie en tierra con carros e infantería. Las unidades alemanas pasan al contraataque. Refuerzos de cañones antitanques y de la DCA, son traídos al campo de batalla. Antes de que hayan podido intervenir, el enemigo había sido ya derrotado. La lucha ha sido encarnizada. Una batería alemana fue atacada por los ingleses. Resulta imposible utilizar ya los cañones. A pesar de la superioridad numérica de los adversarios, los servidores de las baterías no retroceden. Defienden sus posiciones en un encamizado cuerpo a cuerpo, hasta que llegan los refuerzos. Nuestros veteranos de gran experiencia dan una nueva prueba de su capacidad militar. El enemigo logró desembarcar gracias a la niebla artificial. Las minuciosas medidas de defensa preparadas de antemano permitieron rechazar el ataque y aniquilarán cualquier tentativa. Cuando llegamos al campo de batalla desde Dieppe, los soldados están sentados en la arena o en la carretera. Las cocinas de campaña han hecho su aparición y se distribuye el rancho. Los labradores franceses continúan sus labores en el campo. Londres. — El Cuartel General de operaciones combinadas publica el comunicado siguiente: "Informaciones recibidas de los comandos de nuestras fuerzas militares, permiten la publicación de una información completa y coordinada, sobre las operaciones realizadas en la región de Dieppe. Estas informaciones ponen de relieve el éxito de la coordinación de las tres armas. Importantes fuerzas militares embarcaron a bordo de navíos y transportes. El convoy se agrupó y realizó la difícil tarea de pasar un mar pelagroso y arribar frente a los puntos elegidos de la costa francesa, a las cuatro horas 50 minutos. Fueron desembarcadas las tropas en los sitios previstos de antemano. Las fuerzas aéreas protegieron estas operaciones de desembarco, según el plan fijado, y continuaron cubriendo los movimientos de las fuerzas durante las operaciones. Los objetivos de la incursión eran: Sondar las defensas de la costa fuertemente protegidas, según nuestras informaciones, destruir las baterías alemanas y las estaciones de radio alemanas, que juegan un importante papel en los ataques alemanes contra nuestros convoyes del Canal de la Mancha, y destruir el material alemán, así como aniquilar las fuerzas militares y capturar prisioneros. Se sabía que los alemanes habían reforzado poderosamente las defensas costeras de todo el territorio de la costa y por consiguiente se esperaba una resistencia tenaz. En efecto, durante la incursión se puso de manifiesto que el enemigo había transportado tropas de refuerzo a la región de Dieppe, en fecha muy reciente

Las tropas germanas y aliadas continúan sin cesar el avance

Comunicado alemán

"En el Cáucaso las tropas alemanas y aliadas continúan sin cesar el avance y a pesar de la resistencia encarnizada del enemigo siguen atacando. La artillería de la DCA ha provocado incendios en las instalaciones del adversario, en el estrecho de Kerch. Dragaminas alemanas han hundido en el Mar de Azof sin experimentar pérdidas a dos patrulleros acorazados enemigos, superiores en armamento y artillería, que navegaban en una formación balchévique y obligado al resto de la formación a retirarse. Se han capturado prisioneros en esta operación. Nuestra aviación ha hundido en el Volga tres barcos transportes y causaron averías a otra embarcación. Nuestra aviación ha hundido en el Volga tres barcos transportes y causaron averías a otra embarcación. Al Este de Viasma y cerca de Rjev, tropas enemigas preparadas para entrar en acción han sido aniquiladas por el fuego de concentración de todas las armas y con el apoyo eficaz de la aviación. También han sido rechazados los ataques soviéticos en otros lugares y el enemigo ha experimentado serias pérdidas en esta ocasión. Al sureste del Lago Ilmen grupos de fuerzas adversarias cercados hace días han sido aniquilados en el campo de batalla. Han fracasado los ataques bolchéviques desencadenados contra la cabeza de puente de Volehow y en el frente de cerco de San Petersburgo. En el golfo de Finlandia bombarderos alemanes han hundido un dragaminas enemigo y causado graves averías a otro. La aviación finlandesa hundió el 19 y 20 de Agosto dos submarinos soviéticos por la acción de las bombas. Durante la noche pasada el enemigo efectuó incursiones de hostigamiento contra los territorios del gobierno general del Este de Alemania. Entre la población de Varsovia registrarse algunas pérdidas por efecto del bombardeo bolchévique. Aviones de bombardeo británicos que operaban aisladamente han alcanzado durante la noche el litoral septentrional alemán. La aviación inglesa perdió durante toda la jornada nueve aparatos. Aviones alemanes bombardearon en la noche del veinte al 21 de Agosto el puerto británico de guerra de Portsmouth provocando destrucciones e incendios en los esteros y zona portuaria, con bombas pesadas y superpesadas. El número de muertos en Dieppe no se ha podido comprobar aun. La cifra de aviones enemigos derribados en el curso de esta operación no alcanza a un total de 112, como fue anunciado ayer, sino a 127 aparatos y las pérdidas alemanas no son 37 aviones, sino únicamente 35".

Gran animación por la corrida de mañana

Existe verdadera expectación entre los aficionados por presenciar la corrida de mañana, en la cual los notables diestros don Juan Mari Pérez Tabernero, Quinto Caldentey y "Gallito Chico" se las entenderán con seis novillos toros del Duque de Pinhermoso. En esta corrida actuará el más joven rejoneador en plaza Paquito Mascarenhas, con dos bravos toros de López Plata. Esa tarde en avión son esperados los diestros José Ortega "Gallito Chico" y Juan Mari Pérez Tabernero. De Valencia ha llegado esta mañana el joven rejoneador Paquito Mascarenhas, con sus preciosas jacas. Nuestro paisano Quinto Caldentey, que desde hace unos días se encuentra entre nosotros, está animado de los mejores deseos para agradar a la afición. El corral sigue siendo visitadísimo y las taquillas, animadísimo. La empresa recuerda a los señores accionistas que para la función de mañana, han de entregar el ticket número 12.

Llegó al puerto de Musel un cargamento de trigo argentino. Gijón. — El vapor "Monte Jata" ha llegado al puerto del Musel, procedente de la Argentina, con un cargamento de 3.500 toneladas de trigo para el consumo de la provincia.

Concepto legal de aprendiz. El "Boletín Oficial del Estado", fecha 21 de julio de 1942, número 202, publica la siguiente orden: "Hrre. Sr.: La orden de este Ministerio de 20 de abril último, por la que se dictan normas para el cumplimiento del decreto de 6 de diciembre del pasado año, sobre el frente de juveniles, ha suscitado alguna duda de interpretación respecto a los límites de edad en relación con el concepto de Aprendices a que la citada disposición alude. En evitación de ello y a fin de que la orden ministerial mencionada guarde la coordinación debida con lo establecido en las disposiciones que la motivaron, este Ministerio, de acuerdo con el ministro secretario general de F.E.T. y de las JONS, ha dispuesto a los efectos en el concepto de Aprendices a todos los productores varones de catorce a veintinueve años y los femeninos de catorce a diecisiete años, cualquiera que sea su categoría profesional. Lo que digo a V. E. para su conocimiento y efecto.

hipico está muy arraigado cuenta con innumerables partidarios. Como, por otra parte, los encargados de llevarlo a la práctica velan cuidadosamente por la pureza deportiva de las pruebas, ello redundará siempre en auge del interés que se le dedica. Mañana a las cuatro de la tarde comenzará la reunión, a la cual acudirá seguramente el mismo enorme contingente de espectadores que suele acudir al Hipódromo.

"FINCAS GATA" Bolsa de Compra-venta de Fincas. Calle Euzkadi, 20, 1.º ENTRAVIADA cartería desde San Miguel a calle Obispo Maura, conteniendo educación y una cantidad de dinero. Gratificaré devolución, calle San Miguel, 111. CASA JUAN FULLANA Compra toda clase de muebles, puertas, vidrieras, gramófonos y toda clase de objetos de ocasión. Calle Herrería, 191. PISITO AMUEBLADO Se alquila, Terreno; deseo sirvienta para matrimonio, referencias. Informes: Salud, 33-2. COCINA DE GAS legítima "Askania" con horno, bonito mueble esmaltado. Se vende. 78, Jaime II — Palma.

El Brasil, virtualmente en guerra con el Eje

El Gobierno no piensa hacer declaración oficial de guerra

Buenos Aires. — El Brasil se encuentra ya virtualmente en guerra con el Eje, puesto que fuerzas brasileñas dicen haber hundido submarinos enemigos, respondiendo así a los ataques que costaron la vida a más de 600 personas, según señalan las últimas noticias procedentes de Rio Janeiro. Añaden dichas noticias que el Gobierno no piensa hacer declaración oficial de guerra. La policía ha prohibido las reuniones públicas no autorizadas. El Gobierno ha exhortado al pueblo a respetar las propiedades de los ciudadanos del Eje porque estas pertenecen ya al Brasil. Fuerzas de policía patrullan por las calles de Rio de Janeiro, desfilando desde las 11 de la noche. Una nota oficial subraya que ha llegado el momento de que sólo las autoridades actúen en la defensa soberana brasileña. Rio de Janeiro. — Todos los súbditos alemanes residentes en el Brasil serán considerados como rehenes para responder de los brasileños detenidos en Compiegne (Francia ocupada) por el Reich, a excepción de aquellos que ejerzan o hayan ejercido funciones diplomáticas, ha ordenado el Presidente Vargas, después de consultar con el Ministro de Relaciones Exteriores. Rio de Janeiro. — El Presidente Vargas aseguró desde los balcones de la Presidencia a varios millares de marinos mercantes, que el Brasil sabrá defender sus aguas territoriales y sus costas contra la repetición de hechos como el que acaba de afligir a la nación. "La marina de guerra y la aviación brasileña, en cooperación estrecha con la marina y aviación norteamericana, saben lo que tienen que hacer". Rio de Janeiro. — Otro submarino ha sido hundido por un avión norteamericano a lo largo de la costa brasileña, anuncian las agencias estadounidenses. El sumergible fue identificado como el "B-25". Rio de Janeiro. — Las fuerzas armadas brasileñas se encuentran preparadas para cumplir con su deber, hasta el fin, con valor y espíritu decidido a afrontar cualquier riesgo; reflejan las declaraciones hechas por los ministros de Guerra, Marina y Aeronáutica, que publica el diario "A Noite". Buenos Aires. — Los diputados argentinos se pusieron en pie como homenaje a las víctimas de cinco barcos mercantes brasileños torpedeados, durante la sesión parlamentaria del jueves. El Senado aprobó una resolución en que se expresa su cordial solidaridad con el Brasil. Montevideo. — En relación con la decisión del Brasil de declarar la guerra al Eje, el Gobierno uruguayo y especialmente el Ministro de Relaciones Exteriores, que asume la cartera de Defensa Nacional, estudia la situación defensiva del país a fin de disponer de toda clase de seguridades frente a los hechos que Santiago de Chile. — La forma en que se produjo el hundimiento de buques brasileños, ajenos a toda actividad bélica, le privan de toda justificación desde el punto de vista del derecho internacional, ha declarado el Ministro de Relaciones Exteriores de Chile. "Estos graves ataques —dijo— lesionan el patrimonio moral de todas las naciones y el Gobierno de Chile, hondamente afectado ante semejante actividad contra un país americano, cumple con el deber de hacer público su enérgica protesta". En este sentido ha dirigido la cancillería chilena una declaración al Gobierno del Reich, por mediación de su Embajador en Berlín. Lisboa. — No parece que el Brasil vaya a interrumpir su tráfico comercial con Europa, por ahora, se declara en los círculos navieros portugueses. Berlín. — El alto mando alemán desmiente la información de origen anglo-sajón y sus aliados, según la cual treinta y siete submarinos alemanes habían sido hundidos frente al litoral brasileño. Con tales informaciones —añade el alto mando— Inglaterra y los Estados Unidos solo pretenden desviar la atención de sus respectivos países sobre las pérdidas experimentadas por dichas potencias. PARO BIEN objetos de oro y plata, pañoletas de empuje. — Viadriera, 27 1.º El Médico Sión Riera (ENFERMEDADES DEL PECHO) San Miguel 236 Participa a sus clientes que hasta finales de septiembre sólo visitará en Palma los miércoles y sábados. Teléfono 40 de Alcudia. VENDA VD. SUS JOYAS objetos de oro y plata y se beneficiará en la Fábrica de Platería Calle Blanquerna, núm. 15 Entrada carretera de Sólex

RADIO NACIONAL DE ESPAÑA

Emisora central (onda 293'5 m.; 1022 kcs) EMISION DE LA MAÑANA 8'00. — Información local. EMISION DE LA TARDE 14'00. — Información local. 14'20. — Información general retransmitida. 19'00. — Radio España para Europa. EMISION DE LA NOCHE: 21'15. — Programa especial de Madrid. 21'45. — Información general retransmitida. 1'00. — Radio España para América. BARCELONA (onda 377'4 m.; 795 kcs. — 331'9 m.; 904 kcs. — 267'1 m.; 1123'17 kcs) 8'15. — Servicio religioso e información local, nacional y del extranjero. 13'25. — Información nacional y del extranjero. 13'40. — Boletín de F. E. T. y de las JONS. 14'30. — Retransmisión de la emisora central. 19'30. — Información nacional y extranjera. 21'45. — Retransmisión de la emisora central.

Las Pertrix Tudor, es la mejor distribuidor Hnos. Puigercós — Bazar Eléctrico, Sindicato 149.

Plazas en Cala Millo (Son Servera) A dos kilómetros Estación Ferrocarril. Dentro frondosos bosques. Junto extensas playas, primer de arena y agua. Son Servera: Central Tele fónica. Cala Millo: Hoteles Eureka y Sport.

HIPICAS

Una tercera de primera

En el interesante programa combinado para la reunión de mañana en el Hipódromo, aparece una tercera carrera que merece todos los honores. No se trata de la que llamariamos «de postin», o sea la última de la tarde, pero es dentro de su categoría una reunión de soberbios ejemplares, que nos darán sin duda una lucha muy encorvada y por lo tanto llena de emociones. Nada menos que «Celta», «Delirio», «Badia», «Bellver» y otra serie de productos de aquellos que han puesto ya sus nombres en las listas de ganadores, saldrán a disputarse el premio Seceno. Y solo disputarán duramente, ya que hoy los triunfos en el Hipódromo hay que ganárselos «a pulso». Es natural que las gentes esperen ver cosas grandes el domingo. Ya sabemos que ni el calor ni el mal tiempo han podido amenguar el entusiasmo de la afición, que acude sin descanso a las carreras, dando la mayor prueba de que en Mallorca el deporte

R. S. Hipica de Mallorca DOMINGO DIA 23 A LAS 4 TARDE 5 Emocionantes carreras de caballos

Información de última hora

LA REBELIÓN HINDÚ

Los desórdenes se han extendido a las provincias del N. de la India

En Asthí, Shumub, Shimur y en el distrito de Dhanapur varios policías británicos fueron muertos por los amotinados

Entre el Virrey y Gandhi se cruzaron cartas después de la reunión del Congreso Panindio

Bangkok. — Los desórdenes se tropa corrieron la misma suerte. Se cree que tal vez otros dos agentes hayan muerto.

En las provincias unidas Lucknor (India). — El Gobierno de las provincias unidas publica un comunicado en que dice que la situación en las provincias unidas es virtualmente normal, exceptuándose determinadas regiones de la parte oriental.

Agentes muertos por los amotinados Nagpur (India). — Un comunicado da cuenta de que los in-



Gandhi

dígenas amotinados han dado muerte en Asthí (distrito de Wardha) y en Shumub (distrito de Chandra) a varios representantes de las autoridades británicas.

Un subinspector de policía de Asthí fué muerto a pedradas y dos agentes fueron quemados vivos.

Otros dos agentes fueron asimismo muertos por los amotinados.

En Shimur cuatro oficiales de

La actitud de Chile ante el hundimiento de 5 buques mercantes brasileños

Santiago de Chile. — El Gobierno de Chile ha conocido con dolorosa sorpresa el hundimiento en aguas territoriales de Brasil por un submarino alemán de cinco buques brasileños absolutamente ajenos a toda actividad bélica. Así declaró el ministro de Negocios Extranjeros de Chile.

Añadió que la forma en que se produjeron los hundimientos privan a éstos de toda justificación desde el punto de vista internacional.

Terminó diciendo que el Gobierno de Chile hará pública una enérgica protesta.

En este sentido ha dirigido una declaración al Gobierno del Reich por mediación del embajador chileno en Berlín. EFE

Se reunió el Gobierno francés

Laval informó sobre la situación política y sobre las operaciones de Dieppe

Vichy. — Se reunió ayer el Consejo de Ministros francés bajo la presidencia del Jefe del Estado mariscal Petain.

El Jefe del Gobierno, señor Laval, informó sobre la situación política y especialmente sobre las operaciones de Dieppe. El Consejo estudió además las medidas a adoptar para combatir el mercado negro.

Cogido "in fraganti" Estambul. — Un empleado del consulado de Italia sorprendió a un individuo en el momento en que intentaba fotografiar el edificio y el jardín del consulado.

El individuo de referencia fué puesto a disposición de la policía. El detenido declaró que presta sus servicios en el departamento de prensa de la embajada británica en Turquía.

Las fortalezas flotantes norteamericanas Londres. — Las fortalezas volantes norteamericanas han derribado en el Mar del Norte seis aparatos alemanes.

Cadáveres arrojados sobre las costas de Mozambique Lisboa. — 39 cadáveres han sido arrojados sobre las costas de Mozambique.

Se trata de cadáveres pertenecientes a tripulaciones de navios torpedeados en aquellas aguas. EFE

Carrera de vehículos con gasógeno

Toledo. — Una original carrera de vehículos con gasógeno se ha verificado, organizada por el Ayuntamiento y con asistencia del gobernador civil y otras autoridades. En la prueba participaban coches de turismo, camiones y ómnibus, provistos de aparatos gasógenos de distintas marcas.

Sobre el recorrido, de 36 kilómetros, entre Toledo y el pueblo de Cabañas y regreso, resultó vencedor un coche de turismo de más de veinte caballos, que empleó 27 minutos y 12 segundos. Fué premiado con mil pesetas y una copa. El vencedor de los camiones empleó 43 minutos y el de ómnibus, 48. Se repartieron 4.000 pesetas en premios y varias copas.

Pensiones para viejos periodistas

Cuarenta y siete periodistas de toda España han solicitado las pensiones establecidas por el Instituto Nacional de Previsión, cuya convocatoria fué hecha el pasado mes de Abril.

Se trata de que los periodistas ancianos y con escasez de medios económicos cobren unas dos mil pesetas anuales mediante el llamado régimen libre de pensiones.

Para este fin destina el Instituto Nacional de Previsión cien mil pesetas anuales. Pero como en el año actual se suma a esta cantidad la correspondiente al año anterior — fecha de la feliz iniciativa — resulta que son cuarenta mil duros los que inician esta benemérita misión en favor de los viejos periodistas.

Un patronato, del que es presidente el Delegado Nacional de Prensa, estudia ahora las 47 solicitudes presentadas. Casi todos los solicitantes están en una edad que oscila entre los setenta y el setentecincos años. Sólo hay doce de más edad. El más viejo es un valenciano que ha cumplido los noventa años. Le sigue, con ochenta y dos años, un periodista de Reus. La provincia de la que han salido más instancias es la de Barcelona. Siete periodistas, desde allí, solicitan ser pensionados. Sigue Madrid, con seis peticionarios. Luego Zaragoza, con cinco. Después Valencia, con tres.

Los nombres de los que por llevar más años de servicios en la Prensa o por haberse dedicado mayormente a la profesión han de ser pensionados serán publicados en breve.

Washington. — Los fusileros norteamericanos que recientemente desembarcaron en las islas Salomón están procediendo a la limpieza de los restos de las fuerzas enemigas. Un crucero enemigo fué incendiado. EFE

DE EXTREMO ORIENTE Progresan la ofensiva nipona en Chekiang y Kiangsi

Continúan asimismo las operaciones de los nipones contra las fuerzas norteamericanas que desembarcaron en las islas Salomón

Shanghai. — Se informa que la ofensiva japonesa en las provincias de Chekiang y de Kiangsi contra las tropas de Chung-king sigue progresando con arreglo al plan previsto.

Las operaciones en las islas Salomón

Tokio. — Las operaciones contra las fuerzas norteamericanas que desembarcaron en las islas Salomón prosiguen su curso normal. En el momento en que no se

encuentra ningún norteamericano en las islas se publicará un comunicado oficial sobre las operaciones.

Dicen de Washington Washington. — Los fusileros norteamericanos que recientemente desembarcaron en las islas Salomón están procediendo a la limpieza de los restos de las fuerzas enemigas. Un crucero enemigo fué incendiado. EFE

En estos mismos momentos, vemos en el mundo el fruto de las predicaciones democráticas y pacifistas y cómo muchas naciones europeas pagan con su esclavitud la creencia en aquellas utópicas teorías.

(Del discurso del CAUDILLO en Vigo)

LA GUERRA EN RUSIA

La resistencia bolchevique en las montañas del Cáucaso se va desmoronando

Al suroeste de Stalingrado los bombarderos del Reich destruyeron más de 130 vehículos. — En el sector de Voronej fueron destruidos en tres días más de 180 carros, y derribados 107 aviones rojos

Berlín. — La resistencia enemiga en las montañas del Cáucaso se va desmoronando, según comunica el mando alemán, ante la ofensiva de las tropas del Eje.

En un contraataque soviético que estaba apoyado por un tren blindado se destruyeron tres tanques.

Los aviones de combate del Reich sostuvieron a las tropas germanas mediante ataques efectuados a vuelo rasante.

Un barco soviético que navegaba lleno de tropas y de material de guerra por el estrecho de Kerch fué incendiado.

Fueron derribados cuatro aviones bolcheviques.

En el sector fronterizo a Stalingrado

Berlín. — Al suroeste de Stalingrado los bombarderos alemanes en sus ataques contra las fuerzas rojas destruyeron nueve carros y nueve cañones adversarios. También fueron destruidos más de 130 vehículos rojos.

Los cazas germanos derribaron a su vez 48 aparatos rojos. La D.C.A. derribó otros cinco.

«E.E. UU., en peligro de perder la guerra» Washington. — El Presidente Roosevelt ha confirmado ante la conferencia de prensa, la designación de Wilkie como representante suyo en Rusia y el Cercano Oriente.

Su misión será — dice — informar acerca de lo que están realizando los Estados Unidos para ganar la guerra.

Nueva York. — Wilkie ha pronunciado una alocución que ha sido radiada en la que dijo que los Estados Unidos se encuentran ante el peligro real e inminente de perder la guerra, aunque la mayor parte de los norteamericanos no parecen darse cuenta de ello. Afirmó que los norteamericanos no se encuentran dispuestos, como lo están sus adversarios, a renunciar a la gasolina para obtener cañones ni a abandonar las comodidades de la retaguardia en bien general de la nación. Hay muchas personas que creen que esta lucha no estriba más que en la simple superioridad de producción y no es así. No podemos ganar la guerra si esta producción de cañones, aviones y carros no se encuentra apoyada por sacrificios esenciales. EFE

En el sector de Voronej Berlín. — Se facilitan detalles sobre la tercera etapa de las operaciones efectuadas en el sector de Voronej.

El día 11 de agosto se destruyeron 48 carros enemigos. El día 12 se destruyeron otros 34 en el mismo sector.

El día 15 más de cien carros bolcheviques fueron asimismo destruidos por las fuerzas alemanas.

Durante esta etapa fueron derribados a su vez 107 aviones rojos.

Todos los contraataques de las tropas bolcheviques fueron rechazados por las del Reich.

El cultivo del tabaco en Ucrania

Rovno. — El cultivo del tabaco ocupa un lugar destacado en el plan agrícola de este año en las regiones de Ucrania y se anuncia que podrá aumentarse hasta 12.000 hectáreas.

Se informa a este respecto que la superficie de cultivo dedicada a aquella planta durante el dominio rojo sólo ocupaba 3.000 hectáreas. EFE

Atentado contra un tren en Croacia Resultaron 22 muertos y 32 heridos

Budapest. — 22 muertos y 32 heridos es el balance del atentado cometido contra el tren rápido de Zagreb a Belgrado.

El atentado se cometió en la noche del sábado al domingo. EFE

JUNTO AL MAR, EN MAGALLUF

Razón y gozo de unas horas en el espléndido campamento masculino "Vara de Rey"

La fructífera tarea que allí realiza el «Frente de Juventudes» apreciada — cara a la realidad — por Autoridades y Jerarquías

A hurtadillas casi — ya lo contó oportunamente a los lectores — vi el pasado domingo el Campamento.

Y la agradable impresión — de orden y disciplina, de cosa madura y de máxima eficiencia — que entonces me produjera, agrandándose en mí si cabe ayer, al visitarlo juntamente con las Autoridades y Jerarquías que a Magalluf se trasladaron para pasar allí unas horas y asistir a la clausura de la segunda tanda. Podría hoy el cronista limitar su tarea a ratificar plenamente, superlativamente en cuanto dijo ha unos días. Pero gustoso hace algo más, pues comprobó con pasmo que sus referencias y las que le habían dado los acampados — testimonio de fuerza, decía — quedaban cortas ante la realidad.

Estaba muy alto aun el sol — media tarde, más o menos — cuando llegaron al «Vara de Rey» el ayudante del Excmo. Sr. Capitán General de Baleares, en representación de éste, comandante Sr. Chinchilla; el Secretario Provincial del Movimiento, Sr. Casas Brício, representando al Excmo. Sr. Gobernador Civil y Jefe Provincial; el Gobernador Militar accidental, General Sr. Martínez de Tejada, con su ayudante; el primer teniente de Alcalde del Ayuntamiento de Palma, señor Homar, y demás Jerarquías.

El Delegado Provincial del «Frente de Juventudes» y Mandos de la Delegación y del Campamento, recibieron a todos.

Y comenzó la visita detenida, detallada, a las instalaciones.

La costumbre de años anteriores cumplase: ante cada tienda, los acampados habían puesto a prueba su destreza artística, y los más agudos motivos decorativos — religiosos, patrióticos, de humor — aparecían tratados y halagadamente resueltos por el buril de los jóvenes artistas. Dibujado sobre la arena, cada tienda tenía su cuadro.

La visita al interior de las

tiendas y dependencias todas — administración, almacén, enfermería, cocina, comedor — estupefacto panorama el que desde aquí se divisaba — fué causa de que siguieran prodigándose los elogios. Y éstos no pudieron ser tampoco recatados ante las exhibiciones de instrucción premitir y educación física que dieron después las centurias, atentas y ajustadas a la voz de los hábiles instructores.

A continuación, asistimos a — como apostilló un camarada — una verdadera «olimpiada»: en la amplísima explanada, los muchachos, cada grupo en su «campamento» adecuado, practicaron el baloncesto, balón-bola, balonmano y casi todas las manifestaciones del atletismo (lanzamiento de disco, jabalina, saltos, carreras, etc.).

El toque de clarín — familiar ya a quienes hacen vida castrense — convocó de nuevo, tras unos momentos de descanso, a los muchachos en torno a las Banderas. Y éstas fueron arriadas solemnemente por las primeras Autoridades y Jerarquías, mientras batían los tambores y lanzaban las trompetas los acordes del Himno Nacional. Después — la noche caía ya plácida — cantóse el «Cara al Sol».

La cena reunió a todos bajo los pinos. Y tras ligera sobremesa — amena y bullanguera entre la muchachada —, llegó el «fuego». Tiene fama de ser ésta una de las más bellas horas de la vida. En torno a la llamarada, avivada sin cesar, sentáronse los mozos. Y comenzó la singular velada. Ofrenda sencilla, a la primera Autoridad Militar: poesías, canciones... estrofas de íntima emoción patriótica y religiosa, las notas bravas de la jota o las dulzonas de una canción popular. La escenificación del diálogo «Unificación» (del camarada «El Fugitivo»), mos, trándonos la panacea que mejor nos trajo la Victoria.

Y seguidamente, sin solución de continuidad casi, el colofón de

Durante la campaña que finaliza

Han llegado a los puertos españoles 3.628 millones de quintales de trigo

Declaraciones del Comisario General de Abastecimientos

El periódico «Ya» de Madrid publica las siguientes manifestaciones del Comisario General de Abastecimientos en relación con la cosecha de trigo del pasado año y la forma en que ha sido distribuida.

«El volumen de la cosecha 1941-42 alcanzó, en números redondos, unos 28 millones de quintales, de los que en principio se constituyó el depósito sagrado: 548 millones con destino a la siembra. La reserva para el productor, cuya protección es una de las preocupaciones de la Comisaría, consumió 8.575 millones, quedando para el abastecimiento general 8.475 millones. El resto, poco más de cinco millones, afecta a la ocultación teórica que hace el productor. En lo que se refiere a las declaraciones — siguió diciendo el señor Beltrán —, existía al principio un gran desnivel entre las que se hacían al Servicio Nacional del Trigo y las registradas por la Comisaría. Esta anomalía ha quedado en gran parte salvada al ser integrado en la Comisaría aquel Servicio, y se demuestra con decir que, comprendiendo las declaraciones 21 millones de quintales, la Comisaría ha conseguido por sus medios una mayor cantidad.

Siete trenes diarios transportaron los cereales

Para llegar el cereal a los respectivos puntos de destino han circulado por vía férrea 2.600 trenes de 40 unidades, con más de un millón de toneladas, o sea siete trenes en ruta diaria, con un promedio de recorrido cada uno de 350 kilómetros. Del millón y medio de toneladas consignadas a las fábricas de harinas, la tercera parte ha sido transportada por vehículos motorizados y de tracción animal, lo que supone un movimiento de 1.282 camiones o 5.128 carros. Los momentos de mayor apremio en las dificultades del transporte se registraron en los treinta días comprendidos entre el 15 de mayo al 15 de junio. Tuvimos que acudir a la Comisaría cuyo empleo salvó la situación, después de vencer serias dificultades. En esta ocasión se hicieron 16 convoyes, con un total de 503 camiones, y un consumo de carburante de 68.000 litros de gasolina. Se salvó el «bache» y el pan no faltó.

No hay reservas de trigo

Al preguntar uno de los in-

formadores al señor Beltrán si existían reservas de trigo, éste contestó:

«Si así fuera, el problema del abastecimiento no ofrecería mayores dificultades. De tal forma vivimos al día, que en ocasiones bien puedo asegurar que el trigo que desembarcan en Alicante en una fecha determinada lo comemos panificable siete días después, y alguna vez en menos tiempo. Esto representa una labor intensa, sin solución de continuidad, trabajando de día y de noche en las tareas de distribución y en las fábricas de harina. Siendo nulo el abastecimiento el agobio es constante.

11.315 millones de quintales para el consumo de la población

Se refirió luego el señor Beltrán a las dificultades existentes para la importación de cereales y dijo:

«Durante el curso de la campaña que finaliza — dijo — han llegado a los puertos españoles 3.628 millones de quintales de trigo y 1,9 millón de quintales de maíz. Estas cantidades de trigo y maíz, de cuya total se desglosaron 2.275 millones para atenciones de carácter preferente: Ejército, Marruecos, etcétera. Así, el cupo que se destinó para el abastecimiento de la población quedó fijado en 11.315 millones de quintales. Las importaciones, muy escasas en los primeros meses, fueron aumentando después hasta conseguirse cierta regularidad en el tráfico. Para lograr que llegara a nosotros la cantidad de cereales a que antes he aludido ha sido necesario que hayan cubierto la travesía entre la Argentina y España cien barcos de unas 5.000 toneladas de media.

Las cartillas individuales

«Y qué nos dice usted de la implantación de cartillas individuales»

«Todos los trabajos que dependen de la Comisaría se encuentran ultimados; pero existe un factor ajeno a ella, que es el papel, motivo fundamental del retraso. De todas formas tengo la casi seguridad de que el 1.º del próximo año entrará en vigor la medida que espero ha de cortar muchos abusos, facilitando en consecuencia una mayor equidad en el racionamiento.

la jornada: a la luz de las torchas — ¡fantástico! —, postrados los Cruz de los Caidos, rezó por los muertos por España.

Así finia el día en un momento.

Era ya avanzada cuando las Autoridades quías — alumbrada las haschas encendidas — donaban.

Es fuerte el recuerdo que nos trae. Lo de hoguera — mozo y en otra ocasión — para en mucho a los que teriores: en envergonada perfección. Y cuando una obra «Frente de Juventudes» de la Revolución — tal clara decisión por superarse a diario, se a ser lograda la ambiguo que persigue.

Quien lo dude que Campamento: el pisar las falanges, que cantan, den los modos y doctrinas, desvanecerá sus

El Embajador argentino ha salido en avión para Madrid

VISITA A LAS CUEVAS DE MANACOR

Ayer, como ya anunciamos, nuestro ilustre huésped, el señor Goyeneche, Embajador argentino en Madrid, visitó la Cueva de Manacor, y el señor Goyeneche, Embajador argentino en Madrid, visitó la Cueva de Manacor, y el señor Goyeneche, Embajador argentino en Madrid, visitó la Cueva de Manacor.

A su regreso a Palma...

El Embajador argentino ha salido en avión para Madrid

VISITA A LAS CUEVAS DE MANACOR

Ayer, como ya anunciamos, nuestro ilustre huésped, el señor Goyeneche, Embajador argentino en Madrid, visitó la Cueva de Manacor, y el señor Goyeneche, Embajador argentino en Madrid, visitó la Cueva de Manacor.

A su regreso a Palma...

El Embajador argentino ha salido en avión para Madrid

VISITA A LAS CUEVAS DE MANACOR

Ayer, como ya anunciamos, nuestro ilustre huésped, el señor Goyeneche, Embajador argentino en Madrid, visitó la Cueva de Manacor, y el señor Goyeneche, Embajador argentino en Madrid, visitó la Cueva de Manacor.

A su regreso a Palma...

El Embajador argentino ha salido en avión para Madrid

VISITA A LAS CUEVAS DE MANACOR

Ayer, como ya anunciamos, nuestro ilustre huésped, el señor Goyeneche, Embajador argentino en Madrid, visitó la Cueva de Manacor, y el señor Goyeneche, Embajador argentino en Madrid, visitó la Cueva de Manacor.

A su regreso a Palma...

El Embajador argentino ha salido en avión para Madrid

VISITA A LAS CUEVAS DE MANACOR

Ayer, como ya anunciamos, nuestro ilustre huésped, el señor Goyeneche, Embajador argentino en Madrid, visitó la Cueva de Manacor, y el señor Goyeneche, Embajador argentino en Madrid, visitó la Cueva de Manacor.

A su regreso a Palma...

El Embajador argentino ha salido en avión para Madrid

VISITA A LAS CUEVAS DE MANACOR

Ayer, como ya anunciamos, nuestro ilustre huésped, el señor Goyeneche, Embajador argentino en Madrid, visitó la Cueva de Manacor, y el señor Goyeneche, Embajador argentino en Madrid, visitó la Cueva de Manacor.